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幼児 0 0%

子ども（男） 8 11 19 32%

子ども（女） 8 6 14 24%

保護者（男） 1 7 8 14%

保護者（女） 11 7 18 31%

計 28 31 59 100%

幼児 0 0%

１年生 0 0%

２年生 2 1 3 7%

３年生 7 4 11 24%

４年生 2 3 5 11%

５年生 4 7 11 24%

６年生 0 0%

中１ 1 1 2%

中２ 1 1 2 4%

中３ 0 0%

保護者 12 12 27%

計 28 17 45 100%

東灘区 1 2 3 9%

灘区 1 1 2 6%

中央区 2 2 6%

兵庫区 3 3 9%

長田区 0 0%

須磨区 1 1 2 6%

垂水区 4 8 12 36%

西区 3 2 5 15%

北区 1 3 4 12%

その他 0 0%

計 16 17 33 100%
①大いに満足（はい） 21 23 44 75%

②満足 7 7 14 24%

③少し不満 1 1 2%
④不満（いいえ） 0 0%

計 28 31 59 100%

①はい 26 30 56 98%

②いいえ 1 1 2%

計 26 31 57 100%

平成２０年度　〔サマースクール〕土木の教室①②　受講者アンケート 集計結果表　
神戸市立住之江公民館
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土木の教室①
【子ども】
・横にボンドをつけるのをがんばりました。
・石こうがあったかいのがびっくりした。
・またいつかパソコンで何で石こうが固まった後にあったかくなるのか調べてみたい。
・アーチ型の橋は１つぬいただけでも崩れるので作るのは大変だと思った。
・わくをはずす時にドキドキした。
【保護者】
・思った以上に勉強になりました。
・何気なく目にしていたアーチ橋の勉強になりました。
・枠作りの紙の切断と接着が子どもには難しかった。石こうの流し込みのタイミングが難しかった。
・石こうを固めるところが少し難しかったようで、形からはずすとすこし崩れてしまいました。残念でした。
・夏休みの工作をかねて親子で参加でき、また安価だったので気軽に申し込むことができました。低学年向きのものもあると良いとおもいます。
・今まで橋に興味はなかったけど、今日から興味がもてました。

土木の教室②
【子ども】
・橋が崩れずに大人が乗っていたのですごい。びっくりした。
・型、枠を作るのが大変やった。
・橋の仕組みがよくわかった。
・橋の仕組みがどうなっているのかが気になっていたので、このサマースクールで知れてよかった。また町の橋もじっくり観察したいです。
・一番心に残ったのはスタッフの人達に教えてもらったことです。
・アーチがくずれなかったからうれしかった。
・最初はむずかしいと思ったけど、おもしろかったです。ぼくが乗ってもつぶれなかったのが驚きでした。
【保護者】
・単なる工作だけでなくアーチ橋の原理や、実物の紹介などの講義があったので、非常に理解が進みました。
・親切に教えてくださり、橋に興味がわきこれからは目がいくと思います。
・普段の学校の図工で体験できないことを経験できてよかった。親子で楽しめた。
・夏休みの体験学習として大変有意義な時間を過ごせた。
・夏休みの宿題として助かりました。
・家でできない体験でした。これからもいろいろな事にチャレンジしたいと思いました。


